

omega Microsoft Dynamics 365 Business Central

Microsoft Dynamics 365 Business Central je moderno je i sveobuhvatno svjetsko ERP rješenje (nasljednik Dynamics NAV) za upravljanje poslovanjem za male, srednje i velike tvrtke posebno prilagođeno našem tržištu i zakonskim propisima Republike Hrvatske.

Kao standardno svjetsko rješenje donosi najbolje svjetske prakse u vaše poslovanje i pomaže u pojednostavnjivanju, ubrzavanju i poboljšavanju poslovnih procesa. Razvijali smo ga kao fleksibilan proizvod specijaliziran za različite industrijske vertikale, a koji se lako prilagođuje vašem načinu poslovanja.

Upotrebom rješenja Microsoft Dynamics 365 Business Central imate mogućnost definirati poslovne potrebe tvrtke i u skladu s tim odrediti opseg rješenja s opcijom implementacije na serveru ili u oblaku.

Pristup aplikaciji moguć je s bilo kojeg mjesta s računala, tableta ili mobilnih telefona.



MODULI

Financije i računovodstvo – Dynamics 365 Business Central omogućuje vam uvid u poslovanje vaše tvrtke u stvarnom vremenu. Možete steći veću kontrolu nad budžetima i novčanim tokovima vaše tvrtke te samostalno kreirati financijske analize nad podacima koji nastaju u poslovnom sustavu.

Prodaja i marketing – omogućuje skraćivanje protoka informacija od inicijalne ponude, izrade faktura do naplate povezivanjem prodaje i računovodstva. Povežite svoje prodajne i marketinške timove te izravno iz Outlooka brzo djelujte na prodajne upite. Upravljanje s više adresa za dostavu artikala, naplatu i dostavu fakture kupcu sada je mnogo jednostavnije.

Nabava – Dynamics 365 Business Central omogućuje praćenje vaših dobavljača te generiranje upita prema dobavljačima, izradu narudžbenica i praćenje naručenih i isporučenih dobara i usluga.

Skladišno poslovanje – Dynamics 365 Business Central na jednome mjestu objedinjuje bitne organizacijske informacije te automatizira ručne obrade, povezuje procese i tokove rada. Omogućava upravljanje zalihama i pruža menadžmentu jasne informacije na koji način mogu smanjiti nepotrebne zalihe na skladištima kako bi smanjili nepotrebne i dodatne troškove u operativnom poslovanju.

Proizvodnja – Dynamics 365 Business Central vam može pomoći u pojednostavljivanju i upravljanju proizvodnim procesima i kapacitetima proizvodnje, bez obzira na to imate li osnovne proizvodne djelatnosti ili vodite zahtjevne procese upravljanja proizvodnim resursima.

Servisi – bez obzira na to je li riječ o ugovorima, garancijama, SLA-ovima ili mobilnim servisima, Dynamics 365 Business Central povećava vašu operativnu efikasnost, omogućuje učinkovito upravljanje servisnim aktivnostima, ugovorima i kritičnim procesima. Možete planirati i pratiti rad svojih servisera te utrošak materijala i sati rada po određenim servisnim naložima.

Upravljanje projektima – omogućuje upravljanje projektnim zadacima, projektnim fazama i resursima na jednome mjestu. Tako možete unositi realizaciju po projektima i pratiti sve potrebne podatke kako biste lakše upravljali budžetima i pratili napredak projekata.

Mehanizacija – vlastiti modul za praćenje ključnih podataka o mehanizaciji, te planiranje rada mehanizacije (dnevno, tjedno, mjesečno, godišnje) po projektima i vozačima/strojarima. Modul omogućuje unos svih potrebnih podataka o upotrebi mehanizacije u dokumente "Radni list stroja" i "Putni radni list vozila".

MES (manufacturing execution system) – vlastiti modul za praćenje prijave gotovosti proizvoda i škarta u proizvodnji po radnim naložima. Točno mjerenje i praćenje vremena pripreme strojeva, izvršavanja i zastoja u proizvodnji (omogućuje i unos vrste zastoja u proizvodnji).



HTZ (higijensko tehnička zaštita) – vlastiti modul za evidentiranje vrste radnog mjesta te zaduženja zaposlenika s higijensko tehničkom opremom u određenom razdoblju.

Putni nalozi – vlastiti modul za izradu i praćenje putnih naloga, unos svih vrsta troškova i izradu obračuna dnevnica i ukupnog obračuna putnog naloga.

Kompenzacije – vlastiti modul za izradu međusobnih (automatizirano generiranje prijedloga međusobnih kompenzacija) i višestrukih kompenzacija. Omogućuje unos svih sudionika kompenzacije i generiranje ispisa kompenzacija iz poslovnog sustava te automatizirano zatvaranje stavaka kupaca i dobavljača nakon provedenih kompenzacija.

Upravljanje građevinarstvom – vlastiti modul za unos građevinskih troškovnika u poslovnu aplikaciju, praćenje realizacije radova, vođenje građevinskih dnevnika, izrada građevinskih situacija. Taj modul omogućuje praćenje svih izdatnica te troškova i prihoda po određenome građevinskom projektu.

Upravljanje skladištima, skladišnim operacijama i dokumentima – vlastiti modul s dodatnim funkcionalnostima i kontrolama u skladišnom poslovanju koje korisnicima omogućuju bolju kontrolu nad skladišnim procesima i dodatnim vrstama dokumenata koje korisnicima olakšavaju transparentnije skladišno poslovanje.

HHT aplikacija (hand held terminal) – vlastita aplikacija koja je integrirana s aplikacijom Microsoft Dynamics Business Central i na HHT uređajima omogućuje skeniranje barkodova artikala u skladišnom poslovanju te tako ubrzava i olakšava operativni rad skladištara.

LICENCIRANJE

Korisnici mogu odabrati jedan od tri načina kupnje/najma licenci za Microsoft Dynamics 365:

Trajna kupnja
licenci

Mjesečni najam
licenci

Mjesečni najam
licenci
+ Cloud Microsoft Azure

RAZLOZI ZA UVOĐENJE RJEŠENJA MICROSOFT DYNAMICS 365 BUSINESS CENTRAL

Microsoft Dynamics Business Central jača odgovornost i disciplinu u radu zaposlenika, zahtjeva pravodobno i precizno obavljanje poslovnih zadataka i potiče komunikaciju i suradnju između zaposlenika. Predstavljamo neke od osnovnih razloga zbog kojih je dobro uvesti Business Central.

Standardizacija
i ubrzavanje
poslovnih procesa

Integracija
poslovnih informacija,
te povećanje transparentnosti
i brzine dostupnosti
informacija

Uvođenje najbolje
svjetske prakse
u vaše poslovanje
i povećanje
produktivnosti

Smanjenje zaliha

Povećanje vrijednosti
vaše tvrtke
jamstvom poslovanja
u svjetski priznatom
ERP rješenju

ZAŠTO OMEGA

Omega software svojim klijentima nudi cjelovita, stabilna i pouzdana poslovna informacijska rješenja. Praćenjem tehnoloških trendova i stalnim stručnim usavršavanjem, omogućujemo našim korisnicima transformaciju tehnoloških mogućnosti u poslovnu stvarnost. Fokus na razvoj i implementaciju poslovnih informacijskih sustava te strateška partnerstva s drugim vodećim informatičkim tvrtkama jamstvo su da Omega software ima iskustva, znanja i snage za realizaciju i najzahtjevnijih projekata.